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Le mardi, 5 septembre 2006

Vent de changements
L'ouragan Ernesto n'a pas fait beaucoup de dommages, mais il y en a un autre qui est passé à TVA  presque en même temps et lui, il est parti avec pas mal de chaises. Vous avez dû l'entendre: la haute direction a désigné la porte aux vice-présidents Luc Sauvageau (exploitation), Paul Buron (finances), Gaetane Wagner (ressources humaines) et Serge Bellerose (canaux spécialisés), ainsi qu'à une vingtaine de cadres.


Notre mobilisation a peut-être précipité les choses, puisque le président de TVA Pierre Dion a pris un engagement personnel auprès de votre syndicat immédiatement après l'annonce de cette purge. En effet, il veut régler avant le 30 septembre le volumineux dossier de l'évaluation des emplois et la situation irrégulière des gens de l'informatique qui n'ont pas eu d'augmentation de classe depuis l'an 2000. 

Il veut aussi rétablir des relations de travail plus saines, moins axées sur la confrontation, un objectif que ne favorisaient pas, semble-t-il, certaines des personnes qui ont été remerciées.


Ce serait facile de douter de M. Dion. D'un autre côté, ça ne coûte pas cher de lui laisser une chance. Pour lui permettre d'honorer sa parole, nous avons convenu de reporter des audiences d'arbitrage. Mais nous avons assuré nos arrières en arrêtant tout de suite de nouvelles dates d'audiences, au début du mois d'octobre, qui serviront en cas d'échec.


Évidemment, cette "déjudiciarisation" temporaire de certains dossiers implique une mise en veilleuse de tout moyen de pression de notre part. En tant que groupe civilisé, nous pouvons faire cela. Mais restez sur un pied d'alerte: si l'employeur retourne à son attitude de fermeture et de non respect de sa signature, nous remettons tout de suite une pelletée de charbon dans la locomotive et nous remontons dans le train de la mobilisation là où nous l'arrêtons aujourd'hui.   

Votre exécutif
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