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COMMUNIQUÉ NUMÉRO 14


Vendredi, 9 février 2007
Un pas en avant!
Aujourd’hui nous avons terminé les explications concernant les clauses normatives et l’employeur, en fin de journée, nous a soumis une position globale sur le sujet. Le comité analysera l’ensemble de la position mardi matin et soumettra sa réponse à l’employeur par la suite.

Nous avons cependant réglé la problématique de l’affectation sans fin de nos membres comme cadres. En effet, un employé pourra effectuer du travail de cadre, suite à une ou des promotion(s) ou en affectation hors convention, pour une durée maximale de 12 mois, et ce cumulativement pour la durée de sa carrière à TVA.

Nous vous rappelons qu’aura lieu une réunion d’information pour les représentants des différentes fonctions dimanche matin. Les grand enjeux des négociations seront donc discutés et mis en contexte en regard des positions respectives à la table de négociation.

Le numéro du répondeur téléphonique, la ligne « info negos », est le 514-527-1927. Nous vous prions de garder cette information confidentielle et de ne pas la divulguer aux cadres!!!  ;-)

Votre comité de négociation;

Réjean Beaudet, Jean Chabot, Michel Desrosiers, Bernard Dussault, Simon Lamarre, Pascal Legault, Substituts : Nicholas Comtois et France Mainville, 

accompagnés de Michel Bibeault, conseiller SCFP
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 Syndicat des employé(e)s de TVA


 1635, boul. de Maisonneuve Est, bureau 1A, Montréal (Québec) H2L 2B6  


 Tél. : (514) 527-8895 Télec. : (514) 527-1927  scfp687@bellnet.ca
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