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Section locale 4646
SYNDICAT DES EMPLOYÉS et EMPLOYÉES des divisions CFER, CHEM, CHLT et CJPM du Groupe TVA Inc.

1370, Du Mouleur, Trois-Rivières (Québec)   G8Y 6N9
Tél. :  (819) 379-3003,   Courriel :  denis.bellerose@tr.cgocable.ca

                       Voici la situation dans les régions représentées par le 4646 au moment d'écrire ces lignes: 

                       A CHEM Trois-Rivières, deux postes et demi ont été abolis, soit le COORDONNEUR VENTES MARKETING (plein temps), une REPRÉSENTANTE AUX VENTES (temps plein) et un demi-poste ROUTAGE.Il va sans dire que le climat de travail est teinté d'une morosité (mais ça, l'employeur s'en fout éperduement!) et que le sentiment d'appartenance à l'entreprise est quasi nul (mais ça aussi, l'employeur s'en contre fout!) 

                      A CFER Rimouski, la situation n'est guère plus rose, voire pire: Deux poste temps plein sont abolis (Opérateur multi-fonctions et préposé web/sous-titrage/cameraman studio) Quand on entend les bonzes de TVA nous parler de flexibilité, eh bien nous, on est tombé dans la marmite étant très jeunes! 

                      Ce qui est le plus choquant dans la situation qui nous occupe à CFER, c'est que le syndicat a fait une proposition sensée pour tenter de minimiser l'impact à la fois sur les personnes touchées et sur l'organisation du travail tout en permettant à la direction de la station d'atteindre ses objectifs; Mais nous sommes en face de gestionnaires qui semblent plus préoccupés à trouver des problèmes à des solutions que des solutions à des problèmes. On nous parle de plans qui seront déposés et dont on ne voit jamais la couleur; On nous dit qu'il faut attendre de voir la première scéance de supplantation avant d'établir un autre "plan"!

                      Sommes-nous en face d'interlocuteurs qui souhaitent simplement que les choses se « tassent » par elles-mêmes sans qu’ils n’aient la moindre décision à prendre? Nous sommes fortement tentés d'y percevoir à la fois une certaine mauvaise foi et un laisser aller qui nous questionnent sur l'attitude que nous aurons à prendre pour la suite des événements. 

                      Et après, on osera nous parler de partenariat et de collaboration!!        MON OEIL!!!! 

Richard Labelle  

Président SCFP 4646
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