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Section locale 4646
SYNDICAT DES EMPLOYÉS et EMPLOYÉES des divisions CFER, CHEM, CHLT et CJPM du Groupe TVA Inc.

1370, Du Mouleur, Trois-Rivières (Québec)   G8Y 6N9
Tél. :  (819) 379-3003,   Courriel :  denis.bellerose@tr.cgocable.ca

DÉSOLANT!

                     Suite aux coupures annoncées à CFER Rimouski, vos représentants du 4646 ont proposé à l'employeur des avenues qui auraient contribué grandement à minimiser l'impact de ces coupures sur les employés touchés; L'employeur nous a parlé et reparlé d'un plan qui n'est jamais venu (à moins que celui-ci consistait à nous laisser l'impression d'un exercice de magouillage et de laisser-faire sans pareil), a pratiquement fermé la porte à toute solution qui aurait évité le pourrissement du climat de travail qui s'est installé depuis quelque temps, préférant sans doute voir l'ensemble des employés en rogne   

            (C'est bien connu, un employé en colère est sans doute bien plus productif pour l'entreprise qu'un employé heureux!, alors pourquoi donc se préoccuper du climat de travail? Ça se voit pas en ondes! ) 

               Par son attitude dans ce dossier, TVA nous envoie le message suivant: L'impact des coupures doit être maximum sur les gens! Eh bien bravo TVA, MISSION ACCOMPLIE!

               A CHEM Trois-Rivières, l'exercice des coupures de postes bat son plein et l'attitude de l'employeur soulève bien des questions et attise les présomptions des dés pipés d'avance... Dommage car la dernière négo avait réussi à établir un certain climat de confiance entre TVA et l'ensemble des employés regroupés au sein du 4646 (incluant vos représentants syndicaux!) Était-ce pour mieux nous poignarder dans le dos?

RICHARD LABELLE - Président     DENIS BELLEROSE - Secrétaire général

MARLEINE GUIMOND  –  GUY LÉVEILLÉ  –  PIERRE DESROCHERS  –  RAYMOND DUQUETTE  –  Vice-présidents généraux
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