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Section locale 4646
SYNDICAT DES EMPLOYÉS et EMPLOYÉES des divisions CFER, CHEM, CHLT et CJPM du Groupe TVA Inc.


RENCONTRE À CFER : ENCOURAGEANT

               Mardi le 29 mai dernier se tenait à Rimouski une rencontre entre votre exécutif syndical et Richard Renaud, Vice-Président des stations régionales et la direction de CFER concernant le climat de travail à la station. Force est de constater que les représentations faites par le syndicat ont été entendues avec sérieux de la part de l’employeur car celui-ci nous a présenté le fruit de sa réflexion qui nous porte à croire que le message a été compris.
               Vous avez été unanimes lors de la dernière assemblée générale à décrier une situation qui devenait de plus en plus intenable, à dénoncer les nombreux irritants dans votre quotidien à la station; Votre exécutif s’est fait le fidèle porte-parole quant à vos doléances et la réponse de l’employeur nous incite à croire qu’il y a une volonté certaine de sa part à travailler à mettre en place des mécanismes efficaces de résolutions de problèmes et surtout d’assainissement de climat de travail.
               Bien sûr, «une hirondelle ne fait pas le printemps», mais il est permis de croire que la direction, par son discours d’hier, prend au sérieux la situation et veut travailler de concert avec le syndicat pour améliorer la situation; Nous sommes tous à la fois confiants et conscients que l’épreuve du temps sera déterminante…
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